

2018年9月21日

各 位

住 所 神戸市東灘区向洋町西5丁目9番会 社 名 株式会社トーホー

(コート・番号:8142 東証第1部、福証)

代 表 者 代表取締役社長 古賀 裕之

株式会社鶴ヶ屋「船橋営業所」開設のお知らせ

当社の連結子会社である株式会社鶴ヶ屋(本社:埼玉県戸田市、社長:山内 透)は、2018年11月1日、「トーホー せんどば 船橋店」(千葉県船橋市)内に、「船橋営業所」を開設いたしますのでお知らせいたします。

記

1. 開設の理由

株式会社鶴ヶ屋は、2012 年 10 月にトーホーグループ入りした、関東地区における中華・カレー業態などへの品揃えを強みとする外食産業向け業務用食品卸売事業会社で、本社(埼玉県戸田市)、横浜営業所、宇都宮営業所の3拠点で首都圏および栃木県を中心に営業活動を展開しております。

今回、船橋営業所を開設することにより、千葉県の既存得意先様に対し、よりきめ細かなサービスをご提供するとともに、新たな市場開拓により、更なる業容拡大を図るものであります。

2. 船橋営業所の概要

(1) 名 称:株式会社鶴ヶ屋 船橋営業所

(2) 所 長 : 布施 和也 (3) 所 在 地 : 〒237-0003

千葉県船橋市宮本9丁目5-15

(トーホー せんどば 船橋店内)

(4) 電話・FAX :TEL. 048-449-6311

FAX. 048-449-6733

ご注文、お問い合わせは、鶴ヶ屋本社

(埼玉県戸田市) にて承ります。

(5) 営業開始日 : 2018年11月1日



3. 株式会社鶴ヶ屋の概要

(1) 名 称:株式会社鶴ヶ屋

(2) 所在地:〒335-0034 埼玉県戸田市笹目7丁目8番8号

(3) 代表者:代表取締役社長山内透

(4) 事業内容:外食産業向け業務用食品卸売事業

(5) 資 本 金 : 10 百万円

(6) 設立年月日 : 1981 年 4 月 22 日

(7) 事業所:本社(埼玉県戸田市)、横浜営業所(横浜市港北区)、

宇都宮営業所(栃木県宇都宮市)

(8) 株 主 : 株式会社トーホー 100%

以上